



UBIAN

Vážení rodičia!

V spolupráci s **UBIAN** a **ISIC** vydávame pre vaše deti a žiakov našej školy medzinárodný Preukaz žiaka ISIC/EURO<26. Tento preukaz je identifikačným preukazom žiaka našej školy, a zároveň Vám pomôže ušetriť desiatky až stovky Eur ročne.

S Preukazom žiaka ISIC/EURO<26 získa Vaše dieťa možnosť:

- **využívať** preukaz ako **multifunkčnú dopravnú kartu** na MHD, SAD a vlakovú dopravu. Preukaz stačí prepojiť s **aplikáciou UBIAN** a žiak môže hneď využívať zľavnené cestovné. Viac informácií nájdete na www.ubian.sk;
- **využívať zľavy** na viac ako 1.500 miestach na Slovensku, a na tisíckach miest vo svete. TOP zľavy na Slovensku: sieť **Tesco**, sieť **101 Drogeria**, papiernictvá **Ševt**, kiná, lyžiarske vleky v Tatrách a v ďalších lyžiarskych strediskách, **McDonald's**, obchody **RESERVED, HOUSE**. Viac informácií na www.isic.sk/zlavy-na-slovensku;
- **získať bezkonkurenčný študentský paušál Yoxo** s veľkým balíkom dát 30GB, s nekonečnými hovormi a SMS, ktorý je dostupný výhradne pre držiteľov preukazov ISIC/EURO<26. Viac informácií na www.isic.sk/pausalpreteba.

Pre žiakov a Vás – rodičov – je dôležité, aby sa preukaz dal plnohodnotne využívať a cestovať s ním za študentské ceny už od prvého dňa nového školského roka. Preto bude naša škola preukazy objednávať tak, aby sme ich žiakom odovzdali ešte pred začiatkom školského roka, prípadne prvý školský deň.

*(výroba a dodávka preukazov môže vzhľadom na veľký záujem trvať v tomto období dlhšie a **preukazy uhradené po 31. 7. 2024 nemusia byť dodané na školu v 1. školský deň**)*

Abyste boli preukazy vyrobené a na našu školu dodané načas, je potrebné, aby ste:

- uhradili poplatok **25 €* počas júna, najneskôr do 20. 6. 2024**, inštrukcie k úhrade nájdete tu: www.isic.sk/platbaskoly



** suma zahŕňa a poplatok za výrobu čipového Preukazu žiaka a za jeho použitie u dopravcov (12 €) na školský rok 2024/2025 a poplatok za licenciu ISIC/EURO<26 (13 €).*

- pripravili si 1 fotografiu žiaka (rozmer 25x25 mm), ktorú umiestnite na preukaz pri jeho prevzatí

Preukaz si budete môcť prevziať u učiteľa Mgr. Tomáša Uríka.

Preukaz dostanete predpripravený na použitie vo všetkých jeho funkciách.

V ďalších rokoch sa bude platnosť preukazu predlžovať kúpou známky ISIC a spoplatnenou SMS-kou, o čom vás budeme vždy včas informovať.

Využívajte Vy a Vaše deti výhody medzinárodného preukazu žiaka ISIC tak, ako to robia držiteľia preukazov a ich rodičia na celom svete.



Kontakty na koordinátora ISIC preukazov na našej škole:

Mgr. Tomáš Urík, 0918 198 602, urik.tomas@gmail.com

Objednávka ISIC preukazu je dobrovoľná, nie je podmienkou prijatia a zápisu na našu školu.

JEDNA KARTA STAČÍ! 😊